2016年5月6日学校召开了"两学一做"学习教育动员部署大会,标志着 我校"两学一做"学习教育正式启动,会上党委书记李红兵同志做了动员讲话。 会后根据我校党委在全体党员中开展"学党章党规、学系列讲话,做合格党员" 学习教育(以下简称"两学一做"学习教育)的实施方案要求,结合数控支部实 际情况,在数控支部开展"两学一做"学习教育活动。

2016年5月24日下午15:15支部党员认真听取了中国浦东干部学院中国特色社会主义研究院副院长、国家社会科学基金学科规划评审组专家刘昀献教授的题为《深入理解"两学一做"的重大意义》的"讲政治、有信念"学习教育专题讲座。刘教授围绕三部分内容展开阐述:开展"两学一做"学习教育是我们党的重大政治任务、"两学一做"是跨越两大陷阱,决胜全面建成小康社会,实现第一个百年目标的需要和"两学一做"是建设现代化强国,实现中国梦的要求。通过讲座使党员们深刻认识到我们党是中国特色社会主义事业的领导核心,治国必先治党,治党务必从严;深刻认识到只有开展"两学一做"教育活动,才能巩固党的执政地位,才能打牢党的执政基础;深刻认识到只有通过"两学一做"学习教育才能强化党员的政治意识,加强党性修养、理论修养和道德修养,才能真正做到思想过硬、作风过硬、能力过硬、纪律过硬、形象过硬。

2016年6月7日下午15:30数控支部召开了"两学一做"学习教育第一专题讨论会,会议主要围绕"讲政治、有信念"专题学习,讨论"两学一做"的重大意义,学什么做什么?怎么学怎么做?等问题。会上,每位党员围绕5月24日下午刘昀献教授《深入理解"两学一做"的重大意义》的专题辅导讲座内容并结合自己平时工作发表了自己的观点,畅谈学习体会。大家一致认为,在全体党员中开展"两学一做"学习教育,是对党的群众路线教育实践活动和"三严三实"专题教育的延展和深化。通过学习教育来加强党性修养、理论修养、道德修养。作为一名党员干部要保持思想政治定力,政治立场鲜明,思想上、政治上、行动上始终与党中央保持高度一致;要时刻学习党章党规、学习习近平总书记系列讲话精神,用科学理论武装头脑,坚定道路自信,理论自信,制度自信;要从严要求自己,带头执行党纪党规,规范自己的一言一行,在工作岗位上充分发挥

党员先锋模范作用。

2016年7月2日上午支部全体党员参加了党委书记李红兵同志以《坚定理想信念,共筑伟大复兴梦》为主题的专题党课学习。党课分三部分内容:学习党章,要密切联系历史、现实和未来;要密切联系现实和未来学习;学习要结合自己的思想和工作实际。通过学习使我们党员深刻认识到党章是每名党员必须遵守的规范,要严格按党章要求来规范自己思想和行为;要牢固树立党员的先锋模范作用;要立足于本职工作,努力做一个合格的共产党员。

2016年7月2日下午支部党员参加了驻市经信委纪检组副组长翟国建以《以案释纪,认真学习贯彻准则与条例》为主题专题讲座学习。翟组长用深刻的理论基础和丰富生动的论据,例举了近几年工作中接触和查办的几个具体案例,客观分析了党内存在的一些问题。通过讲座使我们党员深刻认识到目前反腐败斗争形势严峻性及复杂性;党员干部一定要坚定政治方向,要讲政治,有定力,要自觉养成纪律意识,清清白白做个好干部好党员。

2016年7月3日下午数控支部召开了"两学一做"学习教育第二专题讨论会,会议主要围绕"讲规矩、有纪律"专题学习进行讨论。会上,每位党员围绕7月2日李红兵书记的以《坚定理想信念,共筑伟大复兴梦》为主题和翟国建副组长以《以案释纪,认真学习贯彻准则与条例》为主题的专题辅导讲座内容,并结合自己平时工作发表了自己的观点,畅谈学习体会。大家一致认为,感触很深,都立志要以"两学一做"学习教育为契机,认真学习党章,树立先锋模范作用,立足本职工作,努力做个合格党员,促进学校发展及本专业发展。

2016 年 7 月 4 日~8 日支部党员赴全国青少年井冈山革命传统教育基地参加 "2016 年 "两学一做"学习教育党员及中层干部素质提升培训班"学习培训,培训内容丰富,培训形式多样,既有以"学习毛泽东坚持学习、勇于探索的精神""永葆艰苦奋斗的优良作风""信仰比生命更贵重""红军政治宣传、珍贵的行洲标语群"等为主题的现场教学;又有以"井冈山斗争与井冈山精神""两学一做:向党中央看齐"等为主题的专题讲座;还有以"三湾改编""红色教育实景情景剧《井冈山》"等为主题的情景教学;更有"学编红军草鞋""弘扬井冈山练兵、创造精彩人生""革命后代讲家风"等互动教学。支部党员们都认为这次培训虽然非常辛苦,但是在苦中得到了锻炼,在苦中得到了收获。学习了井冈山革命斗

争的历史,锻炼了意志品质,提高了思想觉悟,坚定了理想信念,精神上都补了 "钙",并表示回到工作岗位以后,一定要更好地发挥井冈山精神,为学校发展, 为中华民族伟大复兴的中国梦作出自己应有的贡献。

在"两学一做"教育活动中,数控支部除了安排集中学习与集中讨论之外,还安排自主学习和网络学习,以下是学习过程的几个截图:







后期将继续按照校党委的学习要求进行集中学习讨论,并在数控支部群里继续开展自学与互动。

通过前段时间的学习,支部党员们感受很深,收获很大,首先,党员必须对党忠诚。言行上时刻与党中央保持一致。作为一名党员必须深刻认识自身发展和党的发展之间互相促进的关系,忧党之所忧、想党之所想,积极献言建策,思想坚定,为党多做工作,在工作上要带头,时时发挥党员先锋模范作用。其次,干部必须担当作为。领导干部要有担当的胸怀、要有担当的能力、要有担当的拼劲。再次,领导干部必须遵纪守法。作为领导干部必须以更严的要求切实遵守政治纪律、工作纪律、组织纪律、生活纪律。